

Премия имени Пушкина —

Виктору Астафьеву

- Труд - 28 мая
- Известному писателю Виктору Астафьеву присуждена престижная международная премия, учрежденная в Германии Фондом Альфреда Топфера специально для российских писателей. Ранее лауреатами премии имени Пушкина, размер которой составляет 40 тысяч марок, становились

Андрей Битов, Людмила Петрушевская, Белла Ахмадулина...

Поздравляем Виктора Петровича с этой наградой. И заодно хотим порадовать читателей «Труда». В пятничном номере нашей газеты читайте интервью писателя, который с горечью и болью говорит о нашей жизни.

